



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI
PERSONAL CONTRACTUAL - FUNCȚIONAR

Nr. crt.	Activități	Date de desfășurare a activităților/probelor de concurs
		Serviciul Logistic: Funcționar
	Depunerea dosarelor de concurs în formulă completă. (10 zile lucrătoare de la afișarea anunțului).	Până la data de 12.11.2024 (ora 15.00) Toate documentele, copiile din dosarul de concurs vor fi însoțite și de originale pentru confruntare și certificare și se vor depune fizic la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Drobeta” al județului Mehedinți în zilele lucrătoare, în intervalul orar 09.00-15.00, la secretarul comisiei de concurs din cadrul Serviciului Resurse Umane
	Desfășurarea selecției dosarelor de înscriere (2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere).	13-14.11.2024
	Afișare rezultatelor selecției dosarelor de înscriere (1 zi lucrătoare de la data selectării dosarelor).	15.11.2024 La avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Depunerea contestațiilor (dacă este cazul) se face electronic, la adresa de e-mail <i>concurs3@isumehedinti.ro</i>	În termen de o zi lucrătoare* de la afișarea rezultatelor
	Soluționarea contestațiilor privind selecția dosarelor de concurs (dacă este cazul)	În termen de o zi lucrătoare* de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
	Afișarea rezultatelor finale ale selecției dosarelor de concurs	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică	Prin grija Serviciului Resurse Umane
	Efectuarea evaluării psihologice a candidaților	Data, locul și ora vor fi afișate ulterior la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
	Planificarea candidaților pentru examinarea medicală	Prin grija Serviciului Resurse Umane, la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Depunerea Fișei de aptitudine în muncă încheiată cu mențiunea APT, obținută după examinarea medicală se face personal de către candidat exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Drobeta” al județului Mehedinți Atenție! Participarea la proba scrisă este condiționată de depunerea Fișei de aptitudine în muncă încheiată cu	Până la data de 06.12.2024 ora 16:00

	mențiunea APT	
	Desfășurare proba scrisă	10.12.2024
	Afișarea rezultatelor obținute de candidați la proba scrisă	10.12.2024
	Depunerea contestațiilor (după caz) se face electronic la adresa de e-mail concurs3@isumehedinti.ro	În termen de o zi lucrătoare * de la afișarea rezultatelor
	Soluționarea coneztațiilor(după caz)	În termen de o zi lucrătoare * de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
	Afișarea rezultatelor finale obținute de candidați la proba scrisă	Imediat după soluționarea contestațiilor , la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Desfășurare proba interviu locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs	12.12.2024
	Afișarea rezultatului la proba interviu	12.12.2024
	Depunerea contestațiilor la proba interviu (dacă este cazul) se face electronic la adresa de e-mail concurs3@isumehedinti.ro	În termen de o zi lucrătoare * de la afișarea rezultatelor
	Soluționarea și afișarea rezultatelor la contestații (dacă este cazul)	În termen de 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
	Afișarea rezultatelor finale obținute la interviu	Imediat după soluționarea contestațiilor, , la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
	Afișarea rezultatelor finale la concurs	Imediat după soluționarea contestațiilor, , la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

***Conform art. 98 din H.G. 1336 din 28.10.2022 pentru aprobarea regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice**